



**EDITAL**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 2, DE 28 DE SETEMBRO DE 2020.**

**RETIFICA O EDITAL N° 001/2020**

O **SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE FEIRA DE SANTANA**, no uso de suas atribuições resolve retificar o Edital de Retificação n° 001/2020 do Processo Seletivo Simplificado Emergencial, publicado na data 27/08/2020, conforme abaixo discriminado.

- No subitem 15.3:

**Onde se lê:**

15.3 O recurso deverá ser encaminhado para o e-mail: [dge.recursos@pmfs.ba.gov.br](mailto:dge.recursos@pmfs.ba.gov.br) até 23:59h do último dia do prazo escrito no item 14.2.

**Leia-se:**

15.3 O recurso deverá ser encaminhado para o e-mail: [dgpe.recursos@pmfs.ba.gov.br](mailto:dgpe.recursos@pmfs.ba.gov.br) até 23:59h do último dia do prazo escrito no item 15.2.

Com a alteração acima, o **prazo de 05 (cinco)** dias para recurso descrito no subitem 15.2, passa a contar da data desta publicação.

O Edital completo, com seus anexos e retificações, estão à disposição dos candidatos na internet, no Diário Oficial do Município de Feira de Santana e no endereço [www.feiradesantana.ba.gov.br](http://www.feiradesantana.ba.gov.br)

Feira de Santana, 28 de setembro de 2020.

**SEBASTIÃO EDUARDO DA CUNHA**  
Secretário Municipal de Administração

